

ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Δράσεις, νέα και γεγονότα του Πυροσβεστικού Σώματος

ΔΩΡΕΑ

Δωρεά ασυρμάτων από το MSC Foundation στο Πυροσβεστικό Σώμα

Παρουσία του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγου ΠΣ Αλέξιου Ράπανου και του Επιτελάρχη του Π.Σ. Αντιστράτηγου ΠΣ Γεωργίου Πουρναρά πραγματοποιήθηκε στις 9 Ιουνίου, η τελετή δωρεάς εκατό (100) τεμαχίων πλήρως εξοπλισμένων ασυρμάτων αξίας 60.000 €, του Ιδρύματος MSC Foundation στο Πυροσβεστικό Σώμα, στο πλαίσιο της πρόληψης και της καταπολέμησης των δασικών πυρκαγιών.

Με απώτερο στόχο την ενίσχυση της επιχειρησιακής επικοινωνίας μεταξύ των στελεχών του Πυροσβεστικού Σώματος, το MSC Foundation προέβη στη δωρεά ασυρμάτων τελευταίας τεχνολογίας, συμβάλλοντας με αυτόν τον τρόπο στον καλύτερο συντονισμό των εμπλεκόμενων στο πεδίο επιχειρήσεων, καθιστώντας πιο αποτελεσματικό το έργο της κατάσβεσης.

Στο σύντομο χαιρετισμό της, η Πρόεδρος της MSC Greece Χριστίνα Θεοδωρίκα, εκπροσωπώντας το MSC Foundation, την MSC Cargo και MSC Cruises, μεταξύ άλλων, τόνισε ότι: «Ο επαγγελματισμός και το θάρρος του Πυροσβεστικού Σώματος συνέβαλε στη διάσωση συνανθρώπων μας και στον περιορισμό των ζημιών που προκάλεσαν οι καταστροφικές πυρκαγιές το 2021 στο φυσικό μας πλούτο. Χαιρόμαστε ιδιαίτερα που είμαστε στην ευχάριστη θέση να στηρίζουμε την πολύτιμη προσπάθεια του Πυροσβεστικού Σώματος, συνδράμοντας

με την δωρεά νέας γενιάς επιχειρησιακών ασυρμάτων επικοινωνίας. [...] Είναι τιμή μας να συμβάλουμε με αυτή την δωρεά στο εξαιρετικό έργο που συντελεί το Ελληνικό Πυροσβεστικό Σώμα».

Την πρωτοβουλία χαιρέτησε επίσης, ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος ΠΣ Αλέξιος Ράπανος, ο οποίος ευχαρίστησε το MSC Foundation, την MSC Ελβετίας και Ελλάδα, οι οποίες από κοινού, χρηματοδότησαν την αγορά. Στην ομιλία του, μεταξύ άλλων ανέφερε: «Είμαστε ευγνώμονες για την ευγενική δωρεά υλικοτεχνικού εξοπλισμού ασυρμάτων προηγμένης τεχνολογίας η οποία θα ενισχύσει την ασφάλεια των πολιτών μας και του φυσικού μας πλούτου. Συγχρόνως, θα συμβάλει στην διευκόλυνση του επιχειρησιακού έργου των στελεχών του Πυροσβεστικού Σώματος σε μελλοντικές προκλήσεις».

Ο Αρχηγός του ΠΣ, μετά το πέρας της τελετής, επέδωσε στην Πρόεδρο της MSC Greece αναμνηστική πλακέτα, ως ένδειξη εκτίμησης και πραγματοποιήθηκε σύντομη ξενάγηση στους χώρους του Αρχηγείου του Πυροσβεστικού Σώματος.

Στην τελετή παρευρέθησαν, ο CFO της MSC Greece Γιώργος Μεταξάς, ο Διευθυντής Πυρόσβεσης Α.Π.Σ. Αρχιπύραρχος Ανδρέας Στεμπίλης, καθώς και στελέχη του Πυροσβεστικού Σώματος. 🇮🇹



ΕΜΟΔΕ

Ειδική Μονάδα Δασικών Επιχειρήσεων (Ε.ΜΟ.Δ.Ε.)



Κατατάχθηκαν τη Δευτέρα, 9 Μαΐου 2022, οι πεντακόσιοι (500) πυροσβέστες των Ειδικών Μονάδων Δασικών Επιχειρήσεων (Ε.ΜΟ.Δ.Ε.) ενώ ταυτόχρονα ξεκίνησε και η εκπαίδευσή τους στις έξι (6) συνολικά Ειδικές Υπηρεσίες που συστάθηκαν με έδρες σε Ελευσίνα, Θεσσαλονίκη, Ηράκλειο, Λαμία, Ιωάννινα και Πάτρα.

Οι συγκεκριμένοι πυροσβέστες κατατάχθηκαν με σχέση εργασίας δημοσίου δικαίου, επί θητεία διάρκειας επτά (7) ετών, εκ των οποίων οι τετρακόσιοι σαράντα (440) με την ειδικότητα πυροσβεστικού τεχνικού προσωπικού και οι εξήντα (60) με την ειδικότητα πυροσβεστικού επισημονικού προσωπικού.

Οι νέοι πυροσβέστες επταετούς θητείας θα στελεχώσουν



τις αερομεταφερόμενες Ειδικές Μονάδες Δασικών Επιχειρήσεων (Ε.ΜΟ.Δ.Ε.) και θα έχουν ως αρμοδιότητα τη συνδρομή στην εκτέλεση έργων δασοπροστασίας έναντι κινδύνου εκδήλωσης πυρκαγιάς, την υποστήριξη κατά τη διενέργεια των επιχειρήσεων κατάσβεσης, μέσω εξειδικευμένων πεζοπόρων και αερομεταφερόμενων τμημάτων και χρήσης ειδικών μηχανοκίνητων μέσων και μηχανημάτων έργου και τη συνδρομή στην αντιμετώπιση των συνεπειών από φυσικές, τεχνολογικές και λοιπές καταστροφές.

Η πρακτική και θεωρητική εκπαίδευση των πυροσβεστών αυτών, έλαβε χώρα στις έξι (6) συνολικά Υπηρεσίες, ενώ η τελετή αποφοίτησής τους πραγματοποιήθηκε στις 10 Ιουνίου.

Στις τελετές αποφοίτησής των νέων πυροσβεστών, παρέστησαν:

στη Θεσσαλονίκη, ο Συντονιστής Επιχειρήσεων Κεντρικής Μακεδονίας, Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, Υποστράτηγος ΠΣ Μάριος Αποστολίδης, στα Ιωάννινα, ο Συντονιστής Επιχειρήσεων Ηπείρου, Δυτικής Μακεδονίας & Νήσων (Κέρκυρα, Λευκάδα, Παξοί), Υποστράτηγος ΠΣ Δημήτριος Κοντογιάννης, στη Λαμία, ο Συντονιστής Επιχειρήσεων Στερεάς Ελλάδας & Θεσσαλίας, Υποστράτηγος ΠΣ Δημήτριος Καρασαββίδης, στην Πάτρα, ο Συντονιστής Επιχειρήσεων Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Νήσων (Κεφαλονιά, Ζάκυνθος, Ιθάκη), Υποστράτηγος ΠΣ Νικόλαος Ρουμελιώτης, στην Ελευσίνα, ο Συντονιστής Επιχειρήσεων Αττικής, Υποστράτηγος ΠΣ Παναγιώτης Νιάφας και στο Ηράκλειο Κρήτης, ο Διοικητής ΠΕΠΥΔ Κρήτης, Αρχιπύραρχος Π.Σ. Γεώργιος Τσικαλάς. Επίσης παρόντες ήταν οι Δκτες αντίστοιχα των έξι (6) ΕΜΟΔΕ, εκπρόσωποι φορέων και στελέχη του Π.Σ. 🇮🇹

